

中美物价对比 为何受关注

■ 比较物价，其意义不仅在于分析价格本身，更在于透视价格之下的民生感受。这一话题之所以能引起如此强烈的关注，根源在于人们特别是一些大城市的居民对目前生活压力过大的敏感。

近日，关于中美物价对比的话题引起社会广泛关注。一些媒体将北京与纽约的物价情况进行了梳理，发现两者各有高低。例如，一些国外的普通消费品，在北京的售价要比纽约贵，国人视为“奢侈品”的部分商品价格更是高得离谱；但是，在市内公共交通以及涉及人工、知识产权的产品和服务等方面，纽约则明显比北京贵很多。

乍一看，百姓在北京或纽约生活，各有各的好，也各有各的不足。但是，比较物价，其意义不仅在于分析价格本身，更在于透视价格之下的民生感受。如果抛开收入因素单纯地比较两地物价，未必能看到问题的实质。

以餐饮为例。有网友说，在北京吃一次洋快餐要花30元左右，在纽约则花5美元左右——似乎二者相差无几。但如果再对比收入，得出的结论就会大不相同。据统计，2010年美国人均收入大约为5万美元，约合人民币32万元；而北京2010年城镇居民年人均收入为29073元，二者相差近10倍。收入悬殊这么大，物价却如此接近，生活成本孰高孰低显而易见。

有人说，这种对比未必科学，例如选取的样品品质、点餐数量不相同，等等。这些说法不无道理，目前也很难全面、准确地进行中美物价对比。但应当看到，这一话题之所以能引起如此强烈的关注，根源在于人们特别是一些大城市的居民对目前生活

据人民日报

压力过大的敏感。平民百姓聚焦中美物价对比，并不在于精确判断各类物价的差异，也不在于向外国生活质量看齐，而在乎找到一个表达自己现实生活压力的议题。

先看收入。据了解，发达国家劳动者报酬在国民收入中所占的比重一般在55%以上，这意味着其国民财富在初次分配阶段即大部分为劳动者所有；而我国劳动者报酬占比自上世纪90年代以来一直呈下降趋势，目前还不到40%。劳动者难以分享更多财富，直接体现为工资增长缓慢，这让消费者在面对高物价时，越来越缺乏底气。

收入增长慢，负担却没有减轻，首当其冲的就是买房。一位朋友告诉笔者，2002年的时候，能找一份月工资4000元的工作就很满意了，因为当时觉得攒几年钱，买房子肯定没问题；但现在呢，找一份月薪上万元的工作，都别指望在40岁以前买到新房。如果再加上“短腿”的社保和高昂的教育费、医疗费等，一个人不拼命工作就很难维系家庭正常运转。长此以往，何谈生活质量？

价格对比只是数字比较，反映的却是民生问题。或许，只有当人们的收入能保持合理增长、负担相对减轻、对生活质量更加满意时，物价对比才会成为一个更轻松的话题。

据人民日报

基金建仓前先买入 基金减仓前先卖出

“老鼠仓”获刑第一人案情细节被披露

据新华社北京9月26日电 “基金建仓前先买入，基金减仓前先卖出”——任职七个多月的时间里，长城基金管理有限公司原基金经理韩刚用此类手法交易股票15只，构成典型的“老鼠仓”行为。日前，证监会公布了案情细节。

韩刚自2009年1月6日起担任长城基金久富证券投资基金管理人，根据证监会通报，自此至2009年8月21日，韩刚利用职务便利及所获取的基金投资决策信息，与妻子史某等人通过网络下单的方式，共同操作韩刚表妹王某于招商证券深圳沙头角金融营业部开立的同名证券账户从事股票交易。

通过先于或与久富基金同步买入并先于或与久富基金同步卖出相关个股，或在久富基金建仓阶段买卖相关个股，韩刚为自己控制的股票账户谋取私利，共涉及“金马集团”、“宁波华翔”、“澳洋科技”、“江南高纤”等股票15只。其中，有14只股票的操作在2009年2月28日刑法修正案(七)公布施行之后。

证监会认为，以上事实，有长城基金管理有限公司提供的相关情况说明，当事人询问笔录，王某账户股票交易下单电脑记录以及下单交易IP地址等证据证明，足以认定。

证监会有关部门负责人指出，韩刚的上述行为，违反了基金法第十八条以及证券法第四十三条的规定，构

成了基金法第九十七条以及证券法第一百九十九条所述违法行为。

同时，韩刚的行为还构成《中华人民共和国刑法》第一百八十条第四款规定的利用未公开信息交易罪。经广东省深圳市福田区人民法院公开开庭审理，韩刚犯利用未公开信息交易罪，被依法判处有期徒刑一年，并处罚金31万元，对赃款30.3万元予以没收。

这是继唐建、王黎敏、张野、涂强、刘海、黄林等之后，基金界曝出的另一“老鼠仓”案件，韩刚也成为因“老鼠仓”而获刑的第一人。

韩刚事发2009年深圳证监局的一次突击检查，当时，为落实证监会关于加强基金公司投资管理人员管理的有关要求，深圳证监局对辖区14家基金公司的基金经理的执业行为进行了突击检查，韩刚“老鼠仓”行为被曝光。

与韩刚同时被查出的还有，景顺长城基金管理公司基金经理涂强和长城基金管理公司基金经理刘海。这三位时任基金经理都涉嫌利用非公开信息买卖股票，涉嫌账户金额从几十万元至几百万元不等。深圳证监局随即启动稽查提前介入程序，随后正式立案稽查。

去年7月，证监会宣布，涂强和刘海违反了证券投资基金法和证券法相关规定，取消涂强和刘海的基金从业资格，实行市场禁入；没收涂强违法所得37.9万元，并处以200万元罚款，没收刘海违法所得13.4万元，并处以50万元罚款。

镇江新区科技小额贷款公司发起人招标公告

及保证金

1. 投标小组中如是自然人，提供个人身份证、学历证书、职称证书、其他资格证书原件及复印件，工作简历等；投标人如是企业法人，除需提供法定代表人以上材料外，还需提供企业营业执照、代码证书、税务登记证、信用等级证书原件及复印件，近两年的财务报表等。

2. 报名时须交报名费200元，用于购买招标文件及有关资料。

3. 每个投标小组需交保证金人民币1000万元，保证金必须在开标前划至镇江新区管理委员会指定的账户，没有中标的随后退还给投标人，对中标后的投标小组待科技小额贷款公司开业后退还。

4. 投标小组必须书面承诺诚实守信，自觉遵守国家法律法规规定和《省政府办公厅关于开展科技小额贷款公司试点的意见》(苏政办发[2010]103号)有关规定和要求。

三、报名地点及时间

1. 地点：江苏省镇江市金港大道98号镇江新区管委会1号楼1331室

2. 时间：2011年9月27日—2011年10月3日

四、招投标时间、地点另行通知。

五、报名时需提交的文件资料

六、联系人和联系电话

联系人：蒋文清 联系电话：

0511-83176236 13952853362

镇江新区管理委员会

二〇一一年九月二十七日

股价金价银价暴跌

资本市场遇“黑色星期一”

国内市场26日迎来“黑色星期一”，股价、金价、银价纷纷暴跌。大盘股接二连三IPO，不断扩容的PE、VC虎视眈眈，这些都在压制着市场走势。虽然市场普遍认为A股处在筑底过程中，眼下市场中不确定因素依然较多，一时难以寻找到做多的动力。

股价、金价、银价纷纷暴跌

26日两市早盘双双低开，开盘后两市指数冲高回落，虽然一度翻红，但午盘一路震荡下行，双双收跌，沪指更是刺破2400点关口。

上海一大型券商策略分析师表示，进入9月以来A股做空力量具有一定的持续性，持续的探底动力也导致市场难以守住2400点这一整数关口。从9月6日下探2459.54点后，沪指低点不断刷新，直到26日2400点告破，并创下2384.64点的年内新低。

来自方正证券的观点认为，虽然此前2400点关口两次遇到支撑，但是从历史经验来看，整数关口的支撑往往最终是苍白无力的。

从26日当天的走势来看，午后在中国平安跳水带动下权重指标股大幅下挫，大大激发市场做空情绪，股指迅速走低，成交量明显放大。

根据大智慧超赢资金流向统计显示，大盘资金全净流出39亿。资金流出居前板块是银行、有色金属、房地产、化工化纤、机械。

A股创新低的同时，亚太股市也出现普跌。泰国指数盘中跌幅一度逼近10%，而韩国汉城指数、吉隆坡指数、日经225指数等也都出现不同程度的下跌。

除了股市，受国际市场的影响，金银价格同时出现暴跌。黄金跌幅近6%，是过去20年来第三大单日跌幅；白银暴跌近17%，跌幅更是创下史上最大纪录。

大盘股IPO接二连三 PE、VC虎视眈眈

大盘股的发行无疑对资金面造成巨大负面影响。中国水电25日晚间公告称，确定本次A股IPO发行30亿股(原计划为不超过35亿股)，其发行价格区间为4.5—4.8元/股，募资额至多144亿元人民币，较此前招股说明书所计划的173亿元募集资金减少约30亿元。但这对于资金面的影响和心理的影响仍不容忽视。

市场对于大盘股的担心还不仅限于此。除了中国水电、陕煤股份、中交股份等超级大盘股接二连三地上会、招股，让投资者忧虑剧增。

光大证券分析师认为，在流动性紧缩的情况下，大量的IPO和再融资将使得市场资金状况更加紧张。总体看，临近国庆长假，大盘新股发行给市场资金面带来的压力正逐步显现。

中信证券首席策略分析师邵峰认为，扩容一直是压制市场走势的重要因素。2005年以来，股本扩容与市盈率的相关关系为-50%，2009年高点时，全市场自由流通股本仅9905亿股，目前已经增长到21739亿股。“目前PE和VC已经全民化，A股市场会否沦为PE、VC们的提款机也值得警惕。”

根据投中《2011年二季度中国VC-PE市场统计分析报告》显示，仅今年二季度中国PE和VC基金投资规模约79.9亿美元，约合511亿元人民币，去年下半年以来四个季度滚动投资额达到1703亿元。而除了PE、VC基金，大量企业、私人也在进行PE和VC投资。

A股艰难筑底 反弹乏力

虽然多数机构仍然看空当前股市，但是A股正在筑底已经基本成为市场共识。

邵峰认为，目前极度悲观预期已经包含了对未来大部分负面因素的判断，静态估值基本反映当前这种悲观预期，考虑到业绩调整动态估值下降幅度也不会太大，预计四季度市场将会出现一定程度的反弹。

但放眼四季度，来自国内和国际市场的风险仍然不容小觑。

瑞银证券策略分析师唐志刚表示，四季度不确定因素仍然较多。除希腊债务危机以及来自欧盟金融体系的风险外，预计中国将持续紧缩流动性、投资和业务增长将进一步放缓、房地产行业

将继续去库存。此外，对通胀和中国银行体系的担忧可能也不会消除。

从市场成交量来看，两市合计千亿元左右的成交显示A股依然人气涣散。在市场人士看来，节前市场参与动力缺乏，难以找到更多资金入场。

据新华社上海9月26日电

国内黄金、铂金价格出现罕见倒挂



9月26日，浙江义乌一金店工作人员展示上柜销售的黄金手镯。随着国际黄金市场风云突变，国内金价26日继续大跌。与此同时，曾经高高在上的铂金价格也大幅下调，出现了黄金价格全面高于铂金价格的罕见倒挂现象。26日，上海黄金交易所黄金Au99.95合约收盘价为每克327.95元，而铂金Pt99.95合约收盘价仅为每克326.08元。

新华社发

财经视窗

行风热线预告

9月28日上午8点15分，市旅游局负责人将走进镇江新闻广播“行风热线”直播室，镇江网络广播电视台同步直播，欢迎收听、收看和参与。参与热线：85234527 85234529

镇江市人民政府纠风办

遗失

遗失镇江市教育物业管理公司的发票专用章一枚，声明作废。

遗失上海一嗨汽车租赁有限公司

江分公司组织机构代码证集成电

路IC卡，声明作废。

遗失镇江市京口区象山水电安装公

司的小型普通货车道路运输证，证

号：镇02302920，声明作废。

遗失镇江江天科茂信息系统有限责

任公司许惠忠的二级临时建造师注

册证书，编号：00151814，专业：机电

工程，声明作废。

遗失任广东的身份证，号码：

321123197402157711，声明作废。

遗失居鹤干的就业证，号码：

3211000000200804290120S，声明作废。

W010003461，声明作废。

遗失周雷的就业证，号码：

LW320923198901141826，声明作

遗失胡果平的就业证，声明作废。

遗失李庆福的就业证，声明作废。

遗失华强的就业证，号码：

3211122011008193，声明作废。

遗失黄骁的身份证，号码：

321102198805084016，声明作废。

遗失江苏大学张晓庆的研究生证，

声明作废。

遗失镇江正泰电器设备有限公司

机电分公司的营业执照正本，注册号：

321100000076203，编号：

321100000200804290120S，声明作废。

暴跌

财经资讯

6.3735

人民币对美元汇率中间价再创新高

据新华社上海9月26日电 来自中国外汇交易中心的最新数据显示，9月26日人民币对美元汇率中间价报6.3735，在前一交易日基础上大幅上扬105个基点，再度创下汇改以来的新高。

前一天，人民币对美元汇率中间价报6.3840。

美联储议息会议公告发布对经济悲观言论后，对全球经济的忧虑弥漫。同时，作为推动欧元区经济复苏主力的制造业也正在萎缩，欧元区9月制造业PMI初值降至两年来最低水平。

9.4亿

全国手机用户

据新华社北京9月26日电 工业和信息化部26日公布的数据显示，1—8月全国移动电话用户累计净增8108.2万，用户总量达到94008.5万。其中3G用户净增4707.0万，达到9412.1万。

虽然全国固定电话用户继续呈现逐步减少的态势，但得益于移动电话用户的持续稳定增长，截至8月底，全国电话用户总数达到12.29亿。

在互联网用户方面，1—8月全国基础电信企业互联网宽带接入用户净增2033.2万，达到14662.3万，而互联网拨号用户减少了18.3万，达到571.8万。

11120亿

1—8月全国软件产业软件业务收入

新华社北京9月26日电 工业和信息化部26日发布的数据显示，今年以来我国软件产业保持快速发展态势，月均增速达30%。截至8月底，软件产业共实现软件业务收入11120亿元，同比增长30.5%，增速比去年同期提高了0.7个百分点。